

双胞胎男婴死于枪击案

美国小城发生灭门惨案,6人身亡,还有一名2岁女童重伤



一男子在发生枪击惨案的房子对面的草地上跪地祈祷

美国威斯康星州南部城市德拉文9日发生枪击惨案,6人中弹身亡,一名2岁女童胸部中枪,伤势严重。尤其令人痛心的是,6名遇害者中包括一对出生仅两三个月的双胞胎男婴。

三月大双胞胎罹难

这起惨案发生在德拉文一幢出租公寓。警方9日晚接到报案,报案者称听到有人开枪。邻居理查德·海德曼回忆说,警方当天夜间手持武器,踢开公寓正门闯了进去,紧跟着两名急救人员也跟了进去。海德曼说,两名急救人员几分钟后又走出公寓,“那时我知道所有人都死了”。警方在公寓内发现6名遇害者,还在附近一辆车上发现一名胸部中弹的2岁女童。这名女童伤势严重,正在威斯康星大学医院接受治疗。

警方没有公布遇害者的身份。附近居民凯·麦卡拉说,6名遇害者中包括她19岁的女儿瓦妮莎·艾弗森。麦卡拉含着泪说,艾弗森不住在这座公寓中,惨案发生时她正在那里做客。

据艾弗森的嫂子萨拉·艾弗森说,当时在公寓内的还有一对双胞胎男婴、双胞胎的父母及姨父姨母。6名遇害者中包括这对双胞胎男婴,受伤的女童是他们的姐姐。

据介绍,双胞胎男婴出生才两三个月,他们的爸爸安布罗西奥·阿纳尔科现年22岁,也在这起惨案中遇害。

附近居民泪眼模糊

枪击事件发生时,附近居民并未立刻意识到发生惨案。现年65岁的莉安德拉·梅娜就住在这幢公寓附近。

她回忆说,她在9日晚10时30分听到枪声,还以为是鞭炮的声音,“因为独立日快到了”。

惨案发生后,警方封锁了案发现场附近的两个街区。调查人员10日早晨将遇害者尸体搬出公寓时,附近居民聚集在公寓旁,泪眼模糊,一名旁观者甚至跪倒在地,高举双手开始祈祷。

6条鲜活的生命就此走到终点,令亲属们悲痛不已。帕斯特拉纳说,阿纳尔科9日下午将孩子送到公寓让母亲照顾,他已经不与孩子的母亲住在一起。

“我当时并不相信这是真的,”帕斯特拉纳说,“但等我来到这里,警方告诉我他(阿纳尔科)死了,他的两个孩子死了,另有一个还在医院。”

女儿无辜遇害让凯·麦卡拉痛哭流涕。“我的孩子,”麦卡拉说:“我要知道真相。”

可能起源家庭争端

案件调查还在继续,警方此前认为,这起枪击案可能是一起先杀人后自杀的案件。

案件负责人威斯康星州司法部发言人凯文·约翰说,“我们目前见到一个复杂的案发现场,我们正在研究所有可能性。”

一名与受害者家庭有关的男子侥幸生还,正协助警方展开调查。他拒绝透露任何细节,说他和警方不认为有其他人处于危险境地。

沃尔沃思县地方检察官菲利普·科斯特认为,枪击案可能起源于家庭内部争端。但他同时说,验尸结果和案发现场调查结果出来前他不会详细描述枪击案情况。

“我不认为他们(警方)正在寻找任何人,”科斯特说,“我们目前无法确定的只有几个场面。”章磊(新华社供本报特稿)

菲律宾渡轮海上着火烧死5人

菲律宾一艘渡轮10日在首都马尼拉以南的海面着火,造成至少5人死亡,海岸警卫队展开紧急救援行动,救下255人。

救起255名幸存者

菲律宾海岸警卫队发言人约瑟夫·科伊梅说,这艘渡轮9日晚从马尼拉起航,前往西南部的巴拉望省,但于10日早晨在民都洛岛附近海面着火,着火地点在马尼拉东南大约170公里处。

渡轮起火后,附近两艘渔船和一艘海岸警卫队船只展开紧急救援行动,一共救起255名幸存者。海岸警卫队的一份声明说,救援人员还找到了5具尸体。菲律宾海岸警卫队司令达米安·卡洛斯说,幸存者中有7人因烧伤接受了治疗。

渡轮被烧只剩空壳

科伊梅说,大火发生后,乘客被迫跳海。39岁的乘客洛德·特里拉说:“我们看到船上的储藏室最先开始冒

烟,然后大火迅速蔓延到第二层船舱,随后全船都开始燃烧。我们赶紧穿上救生衣,跳进水里求生。”

特里拉说,他把7岁的儿子绑在身上,一同跳入水中。他的背部被烧伤,但他儿子安然无恙。

他说,在救援船只将他们从水中救起时,渡轮已经被烧得只剩下一个空壳。

不知是否恐怖袭击

菲海岸警卫队司令卡洛斯说,渡轮起火原因尚未查

清,有关部门的调查仍未结束。他没有说当局是否怀疑这起火灾由恐怖袭击引起。

科伊梅说,海岸警卫队在当天早晨收到求救信号。他说,调查人员认为起火地点在渡轮的货舱。

菲律宾近年来伤亡最惨重的恐怖袭击就是针对渡轮。与“基地”组织和“伊斯兰团”有关联的恐怖嫌疑人哈比勒·德洛萨2004年2月27日利用炸弹袭击了一艘渡轮,爆炸导致116人死亡。

王丰丰(新华社供本报特稿)



过山车运行到最顶端时 游乐园突然停电 倒挂空中半小时

当地时间9日晚,12名游客在美国阿肯色州热泉市“泉水和水晶瀑布游乐园”乘坐过山车时,公园突然停电,12名乘客当时正好位于过山车的最高处,他们在46米高的半空中提心吊胆地被倒挂半小时,才被消防人员用云梯救了下来。

体验极度刺激 倒挂46米高空

据报道,这起过山车停电事故发生在美国阿肯色州热泉市的“泉水和水晶瀑布游乐园”内,当地时间9日晚,12名游客正在该游乐园中乘坐一种X形过山车,体验极度刺激的感觉。

然而令人意想不到的是,就在过山车驶到最高处的时候,游乐园附近突然发生电力故障,导致公园内的一处保险丝被烧断,游乐园突然停电,失去电力的过山车顿时停了下来,倒挂在46米高的半空中,12名游客全都头下脚上被倒挂在了半空中。

乘客头下脚上 被挂了半小时

热泉市消防部门接到报警后,立即赶到现场展开了救援。消防人员使用云梯靠近了被困在过山车中的乘客,他们总共花了半小时,才将所有乘客全部救了下来。

当乘客们安全返回地面后,旁观者这才松了一口气,发出热烈的掌声。尽管大多数乘客都是有惊无险,但其中一名乘客一回到地面,就再也忍不住开始呕吐起来。

据该游乐园发言人奥德里·克拉里称,救援工作花了大约30分钟,医学人员已经对所有过山车乘客进行了

健康检查。37岁的游客安吉拉·索尔特说:“你能清楚地分出哪些是乘坐过山车的人,因为他们的脸都是红彤彤的。”

乘客惊魂未定 事故原因不明

37岁的过山车乘客杰·普拉姆因为呕吐被送往了圣约瑟夫仁慈医学中心进行检查,普拉姆和自己47岁的女友康妮·麦克布莱德、14岁的儿子杰克、杰克13岁的朋友科德·布鲁克斯一起乘坐了过山车,但普拉姆被救下后不但呕吐,并且还抱怨脖子疼和头痛。

普拉姆的女友麦克布莱德离开游乐园时说:“这真是太令人恐惧了,我爱游乐园,但我将再也不会乘坐X形过山车了。”

18岁的乘客凯利·布拉顿也和一名朋友乘坐了过山车,布拉顿称,当过山车停电后,他们一开始感到很惊慌,但过了几分钟后,他们就开始平静下来,静静地等待救援。

据悉,该游乐园此前也发生过电力故障,但是通常只是持续几秒钟。负责该地区的能源公司已经对事故原因进行了调查,但未发现工作人员配线失误。该公司发言人表示,可能只是因为树枝或者小动物影响到了电线。目前游乐园已经恢复正常营业,但X形过山车依然没有开放。

兰西 上图为12名乘客被倒挂在46米高的半空中。

悬赏令

如只容有比“赢了”还高的汽车前挡膜,我们将奖励5000元人民币!

贝卡尔特公司是全球最大的汽车前挡膜生产商,旗下“霸格挂”、“狮子”品牌专业提供汽车膜、遮阳膜、安全膜等顶级产品。

第一组 名门悬赏热线: 0519-5101111

寻 找市场开拓能力与执行力俱佳的优秀合作公司

分众无线广告行业代理招商说明会

无线广告发展前景及新商机

时间: 2007年6月15日 主讲嘉宾: 北京分众副总裁

分众品牌保驾护航·免加盟费 零风险·回报高 朝阳行业

Focus Media 分众无线

中国领先的无线广告提供商

Http: www.focuswireless.cn

模式成就事业,眼光决定未来。国内外权威专家在世界性重点论坛会上预言:曾经发生在有线互联网领域的传奇创新和活,一定会在无线互联网上演得更加精彩!以精准级互动营销方案为主体的手机媒体将成为广告商家欢迎的营销新宠!

面向对象 ◆ 传统广告公司 ◆ 网络业务代理公司 ◆ 企业战略调整,寻找新项目的公司 ◆ 面向南京、无锡、常州、徐州、镇江、淮安六大城市

参会办法: 请致电组委会索取邀请函,须凭邀请函参加会议

咨询电话: 025-84621109 84997229 13770618688

会议地点: 新华大厦七楼江苏新闻中心(南京市管家桥65号)

会议时间: 2007年6月15日下午13:45